

# VÝSLEDEK PRÁCE HOFMANKY

Autor textu níže: Lucie Hofman

## Magnet na angličtinu

Fungování naší mysli **ovlivňují předměty**, na které se přímo **zaměříme** nebo se nám často **objevují před očima**.

### Znáte to?

Nedávno jsme si koupili nové a podle mě **jedinečné auto**. Od té chvíle si stejného projíždějího auta všimnu **několikrát** během jedné procházky. **Svoje děti** jsem nosila v šátku a najednou se **magnet spustil**. V mém okolí se objevovaly maminky, které nevozily děti v kočárku, ale **šátkovaly** jako já nebo je **nosily v nosítku**. Statisticky je to **nepravděpodobné**, ale co nás **zajímá**, tak to **přitahujeme** a i vnímáme kolem sebe.

Otevři svoje možnosti a pojd to zkusit s angličtinou.

### Zastav se a rozhlédni se. Už vidíš první anglické slovíčko?

- **V mobilu** nebo **v počítači** - názvy, aplikace, hry,...
- **V kuchyni** -> v ledničce a spíži - potraviny, návody na přípravu
- **V koupelně** - čistící a mycí prostředky
- **V televizi** - seriály, filmy, hudba,...

Většinu věcí děláme automaticky, aniž bychom nad nimi hlouběji přemýšleli. Zkus zpomalit, zkoumat, opakovat si a všímat si angličtiny ve tvém okolí.

Když **nevíš**, co daný výraz znamená. **Vygoogli ho a přeložit si ho**. Díky tomuto zkoumání, se ti slovíčko **uloží** snadněji do paměti.

### Mrkni na následující fotku.

- Máš je doma? Ano.
- Můžeš se z nich něco naučit? No ovšem!

Právě jsi objevil/a spoustu užitečných anglických výrazů.

### Přemýšlel/a jsi někdy nad klávesnicí?

#### Enter = vstoupit

Enter ti umožní vstoupit dál - dovnitř do systému.

#### Shift = pohyb/změna

Při stlačení Shiftu si měním písmo na velké.

### Ted' to zkus sám/sama.

**Umiš říci** názvy věcí a **jejich použití**, které **vidíš** na fotce? Podívej se, co mi prozradily obaly mých věcí. Víš co znamenají?

1. **Fixy** - Magic, Marker, Use the white felt-tip marker to change the **colour** of your drawings.
2. **Kapesníky** - soft, sneeze-proof, pocket, tissue.
3. **Čočka** - red lentils, high-fibre.
4. **Ubrousky** - Multi-surface, wipes, fresh, clean, lily of the valley, limited edition.

**Zvládl/a jsi to?** Super, pokud rozumíš. V opačném případě si slovíčka zkus dohledat.

Angličtina **čeká** všude kolem nás než si jí všimneš. **Otevři svou mysl** a zaměř se na věci ve svém okolí. **Máš ji na dosah. Aktivně si opakuj, co vidíš.**

S přátelským pozdravem

# ZADÁNÍ OD KLIENTKY

Autor textu níže: Martina Godarová

Angličtina je všude okolo nás

jen je potřeba koukat správným směrem ;-)

Naše mysl funguje tak, že na co se zaměříme, to se nám objevuje před očima stále častěji :-)

Když jsme si před nedávnem kupovali nové auto, tak jsem si říkala, jak budeme mít jedinečné auto. A od té doby ho vídám všude. Když jsem nosila děti v šátku, vídala jsem maminky okolo mě také spíše se šátky/nosítky, než s kočárkem, i když je to statisticky nepravděpodobné. Prostě čím žijeme, to i vnímáme.

Pojďte zkusit totéž s angličtinou. Otevřít se možnosti, že je angličtina všude.

Zkuste se rozhlédnout, co vše najdete kolem sebe anglicky. Na počítači či mobilu - názvy, aplikace, hry...

V kuchyni, v ledničce, ve spížce - potraviny, postupy vaření... V koupelně - mycí či čistící přípravky...

V televizi - seriály, filmy...

Spoustu věcí používáme a děláme, aniž bychom nad nimi hlouběji uvažovali. Zkuste zpomalit a zkoumat. Dívat se okolo sebe, vidět tu angličtinu, vnímat ji, opakovat si ji. A když nevíme, co dané výrazy znamenají, zkusit si je přeložit či najít, proč to je právě tak ;-).

Mrkněte na následující fotku.

Mám je běžně doma? Ano.

Můžu se z nich něco naučit? Ano. Spoustu užitečných anglických výrazů.

klávesnice - přemýšleli jste třeba někdy nad slovy, které tam jsou?

Enter = vstoupit, Enter slouží k tomu, abych se dostal někam dovnitř/dál v procesu.

Backspace => back = vzadu/zpátky, space = místo/prostor, Backspace slouží k tomu, abych se mohla vrátit o krok zpátky

Shift = pohyb/změna, když zmáčknu shift, změní se mi písmo na velké

...

Teď to zkuste si to sami.

Uměli byste říct názvy a použití zbývajících věcí na obrázku?

...

Napišu vám nějaké slovíčka z obalů, víte co znamenají?

Pokud ano, super. Pokud ne, zkuste si je dohledat :-)

Fixy

Magic, Marker, Use the white felt-tip marker to change the colour of your drawings.

Kapesníky

soft, sneeze-proof, pocket, tissue

Čočka

red lentils, high-fibre

Ubrousky

Multi-surface, wipes, fresh, clean, lily of the valley, limited edition.

Nezapomínej koukat hlavně kolem sebe. Angličtinu se můžeš naučit tím, že si ji k sobě pustíš a zaměříš se na ni. Máš ji na dosah, stačí aktivně vnímat a opakovat si vše, co vidíš.

S pozdravem,

Martina Godarová